

Veľkomederský HLÁSNÍK

VI. ročník 2. číslo

február 2010



Veľký Meder na HUNGEXPO v Budapešti

Pre odbornú verejnosť bol dňa 4. marca otvorený medzinárodný veľtrh CESTOVANIE 2010 (Utazás 2010) na HUNGEXPO v známom budapestianskom veľ-

trhu sme mali i svojho reprezentanta mesto Veľký Meder.

„Na tomto medzinárodnom veľtrhu sa ako mesto predstavujeme po prvýkrát. Je to vďaka

sme tu nováčikom. Ešte ako riaditeľ termálneho kúpaliska Veľký Meder som sa tohto veľtrhu zúčastňoval aktívne, mali sme tu vlastný stánok a snažili sme sa



tržnom centre. (HUNGEXPO Budapešti Vásárközpont) Na výstave CESTOVANIE už po 33 krát môžu jeho návštevníci obľieť i za niekoľko hodín celú našu zemeguľu. Od 5. do 7. marca, kedy sa veľtrh otvoril pre verejnosť, si jeho návštevníci mohli vyberať z tisícou ponúk na aktívny oddych od najlukratívnejších, až po tie finančne dostupnejšie zájazdy na všetky svetadiely našej zemegule. Na tohoročnom veľtrhu sa na 25 tisíc štvorcových metroch predstavilo skoro tisíc vystavovateľov, medzi ktorými

nášmu úspešnému spoločnému projektu s maďarským mestom Kapuvár, týkajúceho sa cezhraničnej spolupráce. Súčasťou tohto projektu je aj spoločná účasť našich miest na veľtrhoch či výstavách cestovného ruchu, ktoré ponúkajú pre obe strany veľkú príležitosť predstaviť sa v krajine partnera. S mestom Kapuvár sme sa už predstavili vo februári tohto roku na výstave v Bratislave a taktiež by sme sa radi predstavili na AGROKOMPLEX-u Nitra. Ako som už spomenul, ako mesto sa tu predstavujeme po prvýkrát, no nie

predstaviť naše kúpalisko maďarskej verejnosti. Dnes okrem termálneho kúpaliska sa tu predstavuje naše celé mesto. Pri vypracovaní spoločného projektu sme prihliadali hlavne na to, aby sa súbežne s rozvojom termálneho a liečebného cestovného ruchu rozvíjal aj aktívny turistický ruch v spojení s prírodou, ekologická turistika využívajúca danosti nášho regiónu,“ prezradil nám primátor mesta Veľký Meder Ladislav Rudický pri príležitosti otvorenia veľtrhu, ktorého sa osobne zúčastnil. *Pokračovanie na 2. strane*

Obsah

Pripomenuli si MDŽ 4

Primátor mesta Ladislav Rudický si pri príležitosti sviatku Medzinárodného dňa žien nezabudol uctiť svoje kolegyne, pracovníčky mestského úradu.



Drogy, to je istá smrť 5

...A práve problematika drog je jedným z najväčších problémov súčasnej doby.



Panoráma súčasného umenia 12

Vo výstavnej sále Mestského kultúrneho strediska vo Veľkom Mederi sa dňa 26. marca konala slávnostná vernisáž výstavy pod názvom Panoráma súčasného umenia – Komp...



Veľký Meder na HUNGEXPO v Budapešti

Dokončenie zo strany č. 1 spolu s prednostkou úradu Helenou Kucseraovou.

Súčasťou veľtrhu o cestovaní bola i 19. medzinárodná výstava lodí a jacht BUDAPEST BOAT SHOW 2010 a 4. medzinárodná výstava karavanov.

Návštevu veľtrhu si nedal ujsť ani veľvyslanec Slovenskej republiky v Maďarsku Peter Weiss, ktorý sa pristavil i pri Velkomederskom stánku, ktorý tvoril súčasť spoločného predstavenia sa miest a obcí Západného Podunajska. (Nyugat-Dunántúl)

„Veľtrh CESTOVANIE 2010 je ako jedna krásna dúha. Prepleta sa tu široká zmes národov, farieb a



kultúr. Teší ma, že medzi nimi nájdeme i zástupcov z nášho malého Slovenska. Prvé moje poznatky sú optimistické a naši predstavitelia nie sú tu len do počtu, ale o ich stán-

ky je živý záujem. Dúfam, že tieto isté poznatky majú i zástupcovia Veľkého Medera“, zdôveril sa nám so svojimi dojmami z veľtrhu náš veľvyslanec.



Okrem tejto vzácnjej návštevy stánok mesta Veľký Meder svojou návštevou poctil i ataše indického veľvyslanectva, poslanci a čelní

politickí predstavitelia Maďarskej republiky.

Text a foto:
Vladislav Kmeť

Úspešne aj v Ostrave

V dňoch 12. až 14. marca sa naše mesto úspešne predstavilo aj na výstave DOVOLENÁ a REGION v Ostrave. Predstavilo sa tu viac ako 120 spoločností ponúkajúcich dovolenkové pobyty pre tento rok. V spoločnom pavilóne sa okrem mesta a termálneho kúpaliska predstavili i podaktorí podnikatelia mesta, ako napríklad zástupcovia vinárne Primavint, penziónu Plauter, ako aj Velkomederského združenie ubytovateľov.

P. K.

